

快报记者 鹿伟在置地广场为你报道

建邺区委书记冯亚军与网民交流

江心洲科技岛年底启动建设

上任3个月,区委书记眼中的建邺是啥样子?未来5年,建邺区居民的生活环境将有怎样的变化?……昨天,建邺区委书记冯亚军做客龙虎网直播间,与网友在线交流。“青奥会召开之时,建邺区可以实现地区环境最优美、配套最完善、老百姓幸福感和满意度最高这样的目标。”对于未来,冯亚军充满信心地向网友许诺。

谈建邺

“现代化南京看河西”

今年6月,冯亚军从秦淮调到建邺任“一把手”,如今3个月过去了,他对建邺有何印象?

“建邺是一块热土,它未来的定位是现代化新南京标志区,也是未来南京城市的新中心,我的感觉是整个建邺区都在向这个目标努力和迈进。”冯亚军坦言,建邺是一个新城区,与过去曾工作过的秦淮区是有区别的。秦淮的历史文化非常丰厚,因此一个很重要的工作就是保护老城历史文化,而建邺是一个新城区,他现在的主要工作是对新区的开发、建设和管理。

冯亚军特别借用了中组部部长李源潮的一句话来形容建邺的地位,即“古都金陵看老城,现代化南京看河西”。

谈网络

听取民意的最直接途径

网民的声音越来越得到政府的关注。今年8月1日起,南京市委开展了问政、问计、问需的“网络三问”活动。“网络问政是一种非常好的、低成本的与网民沟通的形式。”冯亚军说,第一,“网络三问”为政府了解民情、听取民意提供了最直接的路径。第二,“网络三问”有助

于改善政府与老百姓的沟通,减少政府与老百姓的隔阂。“目前有很多草根的权益个案问题,通过网络得到了解决,实际上就避免了很多社会基本矛盾的扩大和升级。”第三,“网络三问”可以汇集民智,优化决策,且能增加决策执行过程中与民众的配合。

谈人

打造5分钟生活圈

2014年青奥会和2013年青奥会的主场地都在建邺区,“举办权就是发展权”,建邺区如何利用这些机遇提升城市的品质?在这个过程中,老百姓又能得到啥实惠?

冯亚军表示,建邺区制定了迎青奥千日行动计划,这其实也是一个品质提升计划。主要包括:第一,打造“智慧城市”示范和样板,在居住、商务、政务等领域加速云计算、物联网、三网融合为代表的前沿技术的研发和应用,打造智能交通、楼宇等;第二要全面提升人居质量和功能品质。如高标准建设河西南部、江心洲等道路网络,进一步优化完善路网结构。“未来5年,建邺将是在主城区范围内道路状况最好、最畅通、最便捷的城区。”冯亚军充满信心地说。

第三就是推动各项社会事业高位均衡发展,如陆续建设和投入使用一批新学校和幼儿园,在河西南部设计建设一座国际一流标准的三甲医院等。

冯亚军透露说,结合新建小区和社区建设,建邺区正在合理布局社区商业中心和商业街,推出一批商业配套项目,让老百姓5分钟之内享受便利舒适的生活环境。“我们还将用3年左右的时间,将这些配套设施全部覆盖区内各小区。”

谈人才

借网络广发“英雄帖”

努力打造南京市乃至长三角地区的人才高地,这是建邺区一直努力的目标。那么建邺是如何惜才揽才的?

冯亚军介绍说,在政策扶持方面,从去年开始,建邺对入选“千人计划”的突出人才给予“六个一”的特殊优惠政策,即:100万元资金扶持、提供100平方米以上创业场所、提供一套专家公寓、帮助申请高校兼职教授、个人所得税留区部分3年全额扶持、解决配偶就业并安排子女入学。

在资金投入方面,建邺设立了科技创新和人才创业专项资金,5年内计划投入4亿元,通过资金集聚,促进人才集聚、产业集聚,将人才、科技同资本有效对接,用资本运作的模式鼓励科学家变成企业家。

在载体建设方面,中央商务区一期已集聚一大批海内外金融和管理人才,新城科技园将建成300万平方米科技创新载体,引进高新技术企业100余家,中新南京生态科技岛规划建设270万平方米高端产业载体,立足打造国际顶级总部研发中心和人才集聚中心。

“我也想借此机会诚邀有识之士来建邺,成就自己的理想和抱负。”在网上做客时,冯亚军不忘广发“英雄帖”招揽人才。

热点问答

网友:新加坡—南京生态科技岛落户江心洲,对江心洲的居民有什么帮助?

冯亚军:这个项目是迄今为止南京最大的中外合资项目,未来的定位是一个非常高端的科技研发和企业总部生态科技岛。整个江心洲的拆迁工作已展开,到今年年底,部分基础设施建设就能正式启动。在拆迁过程中,我们将充分尊重老百姓的意愿,为他们设计、建设好安居之所。在补偿过程中,他们将最大限度地享受到目前的拆迁政策,让他们不会因拆迁而降低生活品质。

网友:建邺现在在高速发展,不断地在盖楼、修路,但同时带来一些问题,在施工的过程中给老百姓带来一些不便。

冯亚军:整个建邺区尤其是南部地区,都是施工的现场。从政府而言,我觉得最重要的是做好施工现场管理,确保在尽可能的条件下,少扰民。另外要做好宣传和解释工作,很多工作都需要老百姓支持、理解和谅解。

网友:南湖附近的烧烤摊子,严重污染周边的空气质量,对居民生活也有很大的影响。

冯亚军:我们将责成有关部门,对这些摊位加强管理,对严重污染环境的摊位要依法给予取缔。同时,要加强对困难群体的帮扶。有的摊点是困难群众谋生方式,不能简单地取缔,更重要的是要帮他们从困境中走出。



老公回国深夜到家,推开门,他傻了……

院就是保养品,而我老婆一直比较土,虽然年轻时算个美女,可自打生孩子后,就一天一天变老。皱纹就不要说了,先前还算光滑的皮肤现在粗糙、黯黄。多高档的时装穿她身上也不像阔太太,倒像老太太。怎么突然就大变样了?!

记得刚出差的时候,还和她吵了一架,就因为公司安排我和肖怡一起出差,她死活不同意,说肖怡是个狐狸精。说实话,肖怡的长相,身材确实勾人,又年轻。我平时在工作上给了她不少的指导,关系一直不错。不过,心动是心动过,但我有分寸,还没有冲动。

俗话说:女为悦己者容,有外遇的女人都会变漂亮!老婆不会傻到跟我赌气去搞外遇吧?!难怪半年前,她

就偷偷买一种据说吃了能变年轻的小药片吃,整天鬼鬼祟祟的……

床上的陌生人到底是谁?

下车后,我悄悄地打开家门,客厅里很黑很静,只有卧室里隐约传出点声音。婚后就没见过她12点以后睡觉的,怎么今天搞到现在还没睡?想到这,我实在忍不住了,一把拧开卧室门,只见床上半躺着一个年轻漂亮的女人,肤如凝脂,白白的,嫩嫩的,柔柔的床头灯下,更加妩媚动人。看我进来,她像早有准备,对我嫣然一笑。我脸一红,赶紧关上房门,摸大了!不会进错门了吧?

“你跑什么啊?我知道你今天回来,你同事早告诉我了。”

错了,听了20多年的声音不会变,不过,还真是“不敢认了”……

“他们说你鬼鬼祟祟回来,是要给我个惊喜?”老婆兴冲冲地拉着我撒娇。

“哪有,是你先给了我一个惊喜,这几个月,你变化太大了!”我赶

紧把礼物呈上。“这是Pycnogenol,法国沿海松树皮提取物,世界上最强的抗衰老物质,我看老外都在吃,特意带回来送给你的。”

“什么Pycnogenol啊,不就是法国碧萝芷吗,其实国内早就有卖,老公,你OUT了!”老婆笑吟吟拿出一盒包装差不多的东西说:“我都吃半年了,你那么老远带回来,不嫌累啊!”

“不累不累!只要老婆年轻漂亮,累死也心甘!”

“哟,真的啊,那我和肖怡比起来怎么样?”

“我和她根本就没可比性,老婆,你比你好看多了,你现在看起来年轻了十来岁,成熟更有味道嘛……”

我竭尽所能的夸她,但心里更加不安。对一个40岁的女人来说,世界上最难吸引的男人恰恰就是自己的老公。现在连我都认为老婆有魅力,其他男人肯定也这样认为。

哎!以后尽量少出差,我决定啦!(本文素材由碧萝芷会员提供)

法国碧萝芷档案

▲碧萝芷(Pycnogenol),是法国西南沿海朗德松树皮提取物,是科学界发现的最强天然抗氧化(抗衰老)复合物。
▲天然聚合40多种抗氧化抗衰老活性成分。碧萝芷抗氧化作用为95%,葡萄籽为18%,维生素E为10%,辅酶Q10和维生素C仅为1%。
▲1971年至今,碧萝芷风靡欧美近40年,可以应用到食品、药品、保健品、化妆品等健康领域。
▲1998年,碧萝芷引入中国,随后获中国卫生部“延缓衰老、美容祛斑”双重功效进口批文。
▲碧萝芷获7项国际专利,如清除衰老因子自由基、改善血液循环、治疗痛经、调经养巢、溶解血栓等。

最不可思议的女人 闭经3年又来了

在北大教书的王雪(化名)37岁那年,月经就开始不正常。三四个月才来一次,量也特别少,到医院检查血激素6项,各项指标都不正常。不得已开始吃安宫黄体酮。吃就有,不吃就没有,整个人开始发胖。04年开始,安宫黄体酮也不管用了,每当听到小姐妹抱怨说自己痛经啊之类的,王雪总是羡慕的听着。她不敢告诉自己已经闭经3年了,怕别人用异样的眼光看她。

06年7月王雪从苏州邮购了碧萝芷开始服用。医生告诉她,她的情况很严重,一定要做好长期抗战的准备。服用三个月,出现了奇怪的现象,当月有三四天小腹肿胀、腰酸。医生说,这是来月经的前兆,一定要坚持。结果下个月,月经来了,虽说只来了一天,量也很少,但是毕竟是来了。可以想象王雪有多么兴奋!第二个月,来了三天,2007年1月来了五天,血色鲜红,血量竟然和30岁时一样。现在,月经已经非常准时,月对月,天对天,一天都不差。

碧萝芷涨价通知

尊敬的会员及广大消费者:
碧萝芷自1998年进口到中国大陆销售14年来,尽管中国的物价已经是原来的7-8倍,但考虑近百万碧萝芷会员的感受,碧萝芷的价格一直保持不变。近年来,中国物价屡创新高,致使碧萝芷的生产成本、人力成本、运营成本等大幅上涨。经财务精细核算,公司高层慎重研究决定:近期将全面上调碧萝芷片零售价格。

碧萝芷·中国 2011年9月

库存告急,卖完即止

涨价前最后返利优惠

- ① 买12赠5;
 - ② 买24赠12, 加赠:价值780元碧萝芷抗衰老化妆品1套(四件套);
 - ③ 买48赠30, 加赠:价值780元碧萝芷抗衰老化妆品2套(四件套);
 - ④ 持卡会员政策不变。
- 所有赠品均为销售的同规格原产品

养血、清毒、养巢、嫩肤四效合一 法国碧萝芷让每个部位都年轻5-10岁

养血——碧萝芷是一个大分子小分子复合体!小分子18分钟快速进入血液,大分子72小时长效作用。净化血液,清除血管垃圾,加强血液循环!(美国专利:U.S.A. Patent 5,720,956)

清毒——碧萝芷是一个由40多种清毒物质神秘配伍而成的天然复合物。针对性的清除在新陈代谢中产生的各种毒素。清血液毒,清细胞毒,清外

养巢——碧萝芷18分钟内即可滋养卵巢血管,年轻卵巢巢血液,72小时持续不断清除卵巢毒素,激活卵巢功能,保持自身雌激素的正常分泌,源源不断补充女性魅力!(美国专利:U.S.A. Patent 6,372,266)

嫩肤——在卫生部指定的北京中医研究院广安门医院做过碧萝芷祛斑功效试验。给70位有黄褐斑的女性在连续服用“碧萝芷”30天(日服3片,75mg)后,她们脸上斑的颜色明显变淡,面积显著缩小,直至消失。不仅如此,试验者的皮肤变得光滑和有弹性,显得更加年轻和健康!因此,卫生部将“延缓衰老、美容祛斑”的功效授予碧萝芷。

碧萝芷三大承诺

每一片碧萝芷:皆由法国沿海朗德松树皮提取,由CHANEL(香奈儿)主要股东——瑞士贺发公司精心研制。
每一片碧萝芷:皆为纯天然植物精华,不含激素,无任何副作用。
每一片碧萝芷:皆由中国进出口检验检疫局严格检测,品质稳定。

90天 变回“鲜”女人

第一阶段(1-30天):血液循环、微循环大幅度改善,皮肤湿润,气色好,脸部浮肿消失。睡眠好,便秘改善,痛经等经期综合症好转。
第二阶段(30-60天):精力旺盛,走路轻盈,不易感到疲劳,记忆力提高。黄褐斑变淡,细皱纹消失,汗毛孔变小,皮肤炎症消失。各种欲望增强。
第三阶段(60-90天):色斑和皱纹基本或完全消失,松弛下垂得以改善,皮肤光洁,细嫩、柔滑、紧绷,心脑血管等疾病大大减少,整个人看起来健康、年轻、漂亮、活力四射!
长期服用:无论内在还是在外观,都会比实际年龄年轻5-10岁,让女人每天年轻3小时,体验年轻,享受美丽!

碧萝芷南京热线:
025-58863189
025-58863199
南京专卖店:中山南路299号(南京一中大门北侧)
本地免费送货,外地免费邮寄

中国教育部将碧萝芷作为世界最强天然抗衰老复合物收入医学研究生教科书

2002年,2007年,碧萝芷两度被中国教育部收录进医学研究生教科书《氧自由基和天然抗氧化剂》,并作专章介绍。书中第372页明确指出:碧萝芷是目前各实验室研究和科学文献中发现的最强的天然抗衰老复合物。此书在碧萝芷专卖店有正本展示,任凭核查。

